



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Σκουφά 60, 10680 Αθήνα

Τηλέφωνο: +30 210 36 26 460

Fax: +30 210 36 16 236

email: [L.Women-rights@otenet.gr](mailto:L.Women-rights@otenet.gr)

Προς κάθε ενδιαφερόμενο

Ημ/νια: 15/03/2016

### ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Νο1

Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την ανάθεση έργου για την παροχή υπηρεσιών δημοσιότητας και διάχυσης στα πλαίσια του Υποέργου «Ισορροπία μεταξύ εργασίας και ζωής στο πλαίσιο της αλλαγής στην οικογένεια και στην αγορά εργασίας στην Ελλάδα - WORLBAL (3939) - ΣΔΓ» της πράξης «Ισορροπία μεταξύ εργασίας και ζωής στο πλαίσιο της αλλαγής στην οικογένεια και στην αγορά εργασίας στην Ελλάδα - WORLBAL» με κωδικό 3939

Προς κάθε ενδιαφερόμενο,

Ο **Σύνδεσμος για τα Δικαιώματα της Γυναίκας**, στο πλαίσιο της ανάληψης της υλοποίησης του Υποέργου «Ισορροπία μεταξύ εργασίας και ζωής στο πλαίσιο της αλλαγής στην οικογένεια και στην αγορά εργασίας στην Ελλάδα - WORLBAL (3939) - ΣΔΓ» της πράξης «Ισορροπία μεταξύ εργασίας και ζωής στο πλαίσιο της αλλαγής στην οικογένεια και στην αγορά εργασίας στην Ελλάδα - WORLBAL» με κωδικό 3939, στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού (ΧΜ) Του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) Περιόδου 2009 – 2014, **πρόκειται να προχωρήσει στην ανάθεση έργου για την παροχή υπηρεσιών δημοσιότητας και διάχυσης, στα πλαίσια υλοποίησης του ΠΕ 6: «Διάχυση και Εκμετάλλευση των αποτελεσμάτων του έργου»**, μέσω σύμβασης έργου.

Ο γενικός στόχος της προτεινόμενης πράξης είναι να αξιολογήσει τις ανάγκες και τις προσδοκίες των γυναικών και να προσδιορίσει πώς βιώνουν τη συμφιλίωση της επαγγελματικής και της οικογενειακής ζωής στην Ελλάδα σε περιόδους κρίσης.

Η προτεινόμενη πράξη έχει, με τους πιο γενικούς όρους, τους ακόλουθους στόχους:

- I) Ένα περιγραφικό στόχο: να αναδείξει τις αλλαγές που έχουν επέλθει στη ζωή των γυναικών από την οικονομική κρίση, να περιγράψει τις αλλαγές στη δομή της οικογένειας και τους παράγοντες που έχουν επηρεάσει την απασχόληση και την οικογενειακή τους ζωή, να προσκομίσει αποδεικτικά στοιχεία για την αποτελεσματικότητα των ευρωπαϊκών πολιτικών επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής συμφιλίωσης.
- II) Ένα επεξηγηματικό στόχο: Να παρέχει εμπειρικά στοιχεία για τις ανάγκες και τις προσδοκίες συγκεκριμένων κατηγοριών γυναικών, δηλαδή οι γυναίκες επιχειρηματίες, οι



γυναίκες επιστήμονες αυτοαπασχολούμενοι εργαζόμενοι / μισθωτοί, άνεργες γυναίκες επιστήμονες, να προχωρήσει βαθύτερα στην προσωπική εμπειρία των γυναικών από διάφορα μέρη της Ελλάδας και να περιγράψει τις ανάγκες και τις στρατηγικές τους, προκειμένου να μπορέσουν να ενταχθούν στην αγορά εργασίας.

- III) Ένα πρακτικό και προσανατολισμένο στην παραγωγή πολιτικής στόχο: Να χαρτογραφήσει πρώτα τη φύση της αναπτυξιακής πολιτικής στην Ελλάδα για την προώθηση των υπηρεσιών παιδικής φροντίδας, χρόνο για τη φροντίδα σε μορφή αδειών, και ελαστικό ή μειωμένο ωράριο εργασίας για κάθε χώρα και σε σχέση με τις υποθετικά συμπεράσματα που αφορούν την εξατομίκευση και συζητήσεις σχετικά με την επιλογή, να διερευνήσει μεθόδους και καλές πρακτικές για την προώθηση της αποτελεσματικής ισορροπία ζωής-εργασίας των γυναικών στην Ελλάδα, να προωθήσει τη συζήτηση για τις διάφορες παραμέτρους που επηρεάζουν την εργασία και την οικογενειακή ζωή των γυναικών, να τεκμηριώσει πώς και σε ποιο βαθμό, οι φορείς χάραξης πολιτικής ενημερώνονται και συμμετέχουν, στην ανάπτυξη και στην εφαρμογή των διαφόρων ρυθμίσεων ισορροπία εργασίας-ζωής: συμπεριλαμβανομένου του κατά πόσο υπάρχουν διαδικασίες για να ληφθούν υπόψη οι απόψεις τους.

Η μεθοδολογία του προτεινόμενου έργου είναι πολυποίκιλη και χρησιμοποιεί ποσοτικές και ποιοτικές μεθόδους. Η εμπειρική προσέγγιση του έργου θα έχει τέσσερις διαστάσεις:

- 1) Μία μετά-ανάλυση των υφιστάμενων ερευνητικών δεδομένων και άλλου υλικού
- 2) τη συλλογή πρωτότυπων ποσοτικών στοιχείων
- 3) συλλογή πρωτότυπου ποιοτικού υλικού από μελέτες περιπτώσεων/συνεντεύξεις
- 4) συλλογή περαιτέρω ποιοτικών δεδομένων από συνεντεύξεις με φορείς πληροφοριών σε επίπεδο πολιτικών παρεμβάσεων.

Το επίπεδο της ανάλυσης είναι τετραπλό:

- 1) Το μακροοικονομικό / κοινωνικό επίπεδο, το εθνικό πλαίσιο, το οποίο είναι επίσης προϊόν ενός κρατικού συστήματος πρόνοιας, μια χώρα που έχει επηρεαστεί από κανονισμούς της ΕΕ σε έναν παγκοσμιοποιημένο κόσμο, συμπεριλαμβανομένου του νομικού πλαισίου για τη συμφιλίωση της εργασίας και την οικογένεια.
- 2) Το μέσο / εταιρικό επίπεδο, συμπεριλαμβανομένων των πολιτικών σε εταιρικό επίπεδο για τη συμφιλίωση της επαγγελματικής και της οικογενειακής ζωής σε μία ομάδα εταιρειών με διαφορές και ομοιότητες που δραστηριοποιούνται στο ίδιο γεωγραφικό περιβάλλον.
- 3) Το επίπεδο που βλέπει συγκεκριμένους οργανισμούς με συγκεκριμένες δέσμες πολιτικών τους για τη συμφιλίωση εργασίας και ευθυνών φροντίδας για τα παιδιά, καθώς και τους δικούς τους τομεακούς λόγους για την ανάπτυξη των πολιτικών αυτών.
- 4) Το μικρό/ατομικό επίπεδο, όπου ορισμένες πτυχές της κάθε κατηγορίας γυναικών μελετώνται, συμπεριλαμβανομένων των αντιλήψεων του κράτους για θέματα πολιτικών σε εταιρικό επίπεδο για τη συμφιλίωση της επαγγελματικής και της οικογενειακής ζωής και συγκεκριμένα συναισθήματα της σύγκρουσης της επαγγελματικής/οικογενειακής ζωής στο δικό τους οργανισμό.

Η ανάλυση θα παρέχει δεδομένα, τα οποία θα οργανωθούν σε τρία επίπεδα σύμφωνα με το Εκτιμητικό Μοντέλο Έρευνας (Appreciative Inquiry Model): I) Ανακαλύψτε (ακούστε και μάθετε τι λειτουργεί), II) Κατανοήστε (αναλύστε και αποκτήστε εικόνα για το πώς λειτουργεί κάτι), και III) Ενισχύστε ( δείτε δημιουργικά και παράξτε ιδέες που βοηθούν στην ανάπτυξη αλλαγής).



## ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ

Συγκεκριμένα το προς ανάθεση έργο, περιλαμβάνει τις κάτωθι ενέργειες / εργασίες στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας (ΠΕ) 6:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ / ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ
1.	Διάχυση των επιμέρους αποτελεσμάτων του έργου.
2.	Συγγραφή δελτίων τύπου.
3.	Αποστολή δελτίων τύπου και λοιπών ανακοινώσεων.
4.	Κατάρτιση καταλόγου δημόσιων και ιδιωτικών φορέων, Τμημάτων Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, επιστημόνων και φυσικών προσώπων.
5.	Υποστήριξη της τελικής εκδήλωσης, διάχυση τελικών αποτελεσμάτων, διάχυση της ανακοίνωσης της εκδήλωσης, επικοινωνία με συνέδρους.
6.	Δημιουργία υλικού δημοσιότητας.

Ημερομηνία παράδοσης των ανωτέρω εργασιών ορίζεται η 14/09/2016.

<b>Ανθρωποπροσπάθεια / Διάρκεια έργου:</b>	<b>Για το παρόν προς ανάθεση έργο αναμένεται συνολική εμπλοκή ίση με 2,77 ανθρωπομήνες (ενδεικτικά) εντός της περιόδου: 05/2016 – 14/09/2016</b>
--	--

Απαραίτητη προϋπόθεση: Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως μας υποβάλετε βιογραφικό σημείωμα και οικονομική προσφορά για τις παραπάνω εργασίες.

Ο φάκελος Οικονομικής Προσφοράς θα κατατεθεί ή θα αποσταλεί με συστημένη επιστολή / ταχυμεταφορά, στην Διεύθυνση : Σκουφά 60, 10680 Αθήνα, με την ένδειξη: Για το Έργο «Ίσορροπία μεταξύ εργασίας και ζωής στο πλαίσιο της αλλαγής στην οικογένεια και στην αγορά εργασίας στην Ελλάδα - WORLBAL» με κωδικό 3939 – ΠΕ 6: «Διάχυση και Εκμετάλλευση των αποτελεσμάτων του έργου» ή θα αποσταλεί ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου [L.Women-rights@otenet.gr](mailto:L.Women-rights@otenet.gr).

**Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή της προσφοράς σας είναι η 15<sup>η</sup> Απριλίου 2016 και ώρα 14:00**

Η Νόμιμος εκπρόσωπος

Ελλάς – Ελένη Κουράκου

Πρόεδρος

